



KONDÍCIÓS LISTÁHOZ KAPCSOLÓDÓ TÁJÉKOZTATÓ VÁLLALATI ÉS NAGYVÁLLALATI BANKI ÜGYFELEINK RÉSZÉRE

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton tájékoztatjuk Önt, hogy a Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe (továbbiakban: Bank) 2015. február 10-én 60 napot követően, azaz 2015. április 13-i hatállyal

- megszünteti a megelőzően érvényes Vállalati és Nagyvállalati Kondíciós Listákban meghatározott 3.1.6 Valutaérme befizetés (pénztári és zsákos befizetések esetében egyaránt) szolgáltatást.
- módosítja a 3.2.3 Valutakifizetés konverzióval vagy anélkül (pénztári és zsákos kifizetések esetében egyaránt) szolgáltatás tartalmát. A szolgáltatás, a vonatkozó díj változatlan fenntartása mellett, 2015. április 13-tól 3.2.3 Valutabankjegy-kifizetés konverzióval vagy anélkül (pénztári és zsákos kifizetések esetében egyaránt) tartalomra módosul.

A Szolgáltatások megszüntetése/módosítása az alábbi okokra hivatkozva történik:

Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételei 2.2.1 c) pontja alapján (vii) a Bank által az Ügyfelek számára nyújtott új pénzügyi termékekkel kapcsolatos Szolgáltatás bevezetése, meglévő termékekkel kapcsolatos Szolgáltatás módosítása, bővítése, fejlesztése, illetve valamely termék vagy Szolgáltatás kivezetése, felfüggesztése vagy megszüntetése.

A változásokra vonatkozó részletes tájékoztatást a Vállalati és Nagyvállalati Kondíciós Listák tartalmazzák, melyek megtekinthető honlapunkon (www.citibank.hu) és bankfiókjainkban.

Tájékoztatjuk, hogy az Általános Üzleti Feltételek 2.3.3. pontjának értelmében amennyiben az Ügyfél a módosítás ellen annak hatálybalépése napjáig írásban nem tiltakozik, a módosítást az Ügyfél által elfogadottnak kell tekinteni. Amennyiben a Bank az Ügyfél módosítással kapcsolatos írásbeli tiltakozását legkésőbb a módosítás hatálybalépését megelőző napig megkapja, a Bank úgy tekinti, hogy az Ügyfél a Bank által végzett összes pénzforgalmi szolgáltatásra vonatkozó Keretszerződését a módosítás hatálybalépésének napjára felmondta. Az Ügyfél ilyen esetben díj-, költség- vagy egyéb fizetési kötelezettségmentesen jogosult a Keretszerződést felmondani.

Budapest, 2015. február 10.

Üdvözlettel:

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe